
NOTULEN VAN DE ALGEMENE VERGADERING VAN DE vv LENIG EN SNEL (LENS) op woensdag 4 october 1978  
 
 

1. OPENING 
Als ongeveer 20.40 uur voorzitter Simon de Bruyn de vergadering opent zijn er 51 stemgerechtigde leden opgekomen. Een 
teleurstellende zaak, gezien ook de belangrijkheid van een aantal agendapunten.  
Omdat in deze vergadering twee agenda's zijn verwerkt (t.w. de agenda van de ALV, die gehouden had moeten worden voor 
de grote vakantie en de agenda van deze vergadering) verzoekt de voorzitter deze vergadering vriendelijk kort in formulering 
en vraagstelling te zijn en deze zeker via hem te laten verlopen.  
 
2. MEDEDELINGEN  
Bij de mededelingen waren enkel enige berichten van verhindering, t.w. de heren Tinus van Zilfhout, Gerard Duivesteyn, Rob 
v.Luxemburg, Gerard v.d.Velde, Henk Hoppenprouwers en Guido Halleen.   
 
3. NOTULEN VAN DE OP 31-10-1977 GEHOUDEN ALV 
Dhr. Aad Bogish vraagt naar het resultaat van de bespreking met het F.K.O. (Financieel Kontrole Orgaan).  
De voorzitter antwoordt, dat dit gesprek heeft plaatsgevonden en als resultaat heeft een nieuw F.K.O. Een publikatie hierover 
heeft in de LENSrevue  gestaan.  
 
4. BEHANDELING VAN HET GEVOERDE BELEID.   
De voorzitter deelt mede, dat veel - zo niet alles - is terug te vinden in het jaarverslag van de sekretaris. Het bestuur had zich 
als belangrijkste taak gesteld te inventariseren hoe de problemen lagen in de vereniging. Het resultaat van deze inventarisatie 
gaf 3 hoofdgroepen t.w.  

1. financieel  
2. organisatie 
3. akkommodatie.   

Hoe het een en ander uit deze groepen behandeld zal worden, hoopt het bestuur naar voren te brengen in punt 7 van deze  
agenda.  
 
5. BEHANDELING VAN DE JAARVERSLAGEN.  
Binnengekomen waren jaarverslagen van: 

• het Algemeen Sekretariaat,  

• de Seniorenkommissie, incl. zaalvoetbal  

• Juniorenkommissie  

• Barkommlssie  

• Kaka.  
Van Totokommissie en redaktie waren geen verslagen binnengekomen.   
Dhr. Aad Bogisch vraagt naar de stand van zaken in de affaire Van Vianen.  
De voorzitter antwoordt hierop, dat er op dit moment weinig van bekend is. De zaak is in handen van een jurist en het 
resultaat is nog niet bekend.  
Op de vraag van dhr. Hans Zoet, welk resultaat wordt nagestreefd, antwoordt de voorzitter het ontvangen van een 
schadevergoeding.  
Dhr. Hans van der Kleij merkt op, dat het uitgebreide jaarverslag weinig vragen oproept. Het vraagt waardering en 
erkentelijkheid. Het gevoerde beleid is naar zijn mening in algemeenheid uitstekend geweest.  
Het applaus van de vergadering onderschrijft dit.  
Dhr. Pierre Heynen vraagt n.a.v. de opmerking op blz. 6, wat het betekent '"de samenwerking met de verenigingen is 
afgestoten op de eigen geaardheid van die vereniging”. 
De voorzitter antwoordt hierop, dat sinds kort opnieuw geprobeerd is een intensief kontakt op te bouwen met de andere 
Escampbewoners. Dat liep vrij aardig in o.a. de inkoop voor de kantines, kontakt met de Gemeente e.d. Wanneer dit goed zou 
zijn gelopen was de situatie rijp geweest voor meer zwaardere problemen. Maar  voor het zover was, bleken 3 van de  
5 verenigingen te moeten erkennen, dat ze andere verplichtingen hadden t.a.v. deze zaken. Toen ook nog een uitgeschreven 
vergadering door de 3 voorzitters werd verzuimd, is het kontakt verbroken. 
Dhr. Pierre Heynen merkt nog op, dat n.z.m. een bundeling van krachten het gesprek met de gemeente zal vergemakkelijken. 
Zijn mededeIihg, dat de gemeente op dit moment experimenteert met beheersraden van sportkomplexen is nieuw voor het 
bestuur. Zij zal echter wel attent zijn op deze nieuwe situaties..  
Ta.v. het hoofdstuk zaalvoetbal stelt dhr. Frans Flumans zich weer beschikbaar  
en vraagt dhr. Wim v.d. Linden of het zaalvoetbal wel serieus genomen wordt.  
Ja, is het.duidelijke antwoord.  
In een gesprek van dhr. Frans Flumans met de trainer, dhr. Palstra, is bepaald, dat geen selektiespelers mee zullen doen 
aan het zaalvoetbal.  
Dhr. Frans Flumans is het totaal niet eens met de samenstelling van de Juko. Hij vindt de Juko als geheel niet volwassen 
genoeg en ziet er graag een volwassen persoon in benoemd.  
De voorzitter is het daar niet mee eens. Hij vindt, dat de Juko het afgelopen seizoen zeer goed heeft gedraaid, ondanks, of 
misschien wel dankzij hun jeugdigheid. Hij vindt wel, dat er gezocht moet worden naar een wat rijper persoon, die eventueel 
zitting zou willen nemen in dit bestuur. De lijst van kandidaten is echter klein om niet te zeggen: hij bevat niets.  
Dhr Hans v.d. Kleij merkt op n.a.v. een opmerking in het verslag van de barkommissie, dat niet de kommissie zelf bepaalt of 
het gevoerde beleid goed is geweest, maar dat de A.V. deze beoordeling zal uitspreken..  
De voorzitter dankt de kommissieleden voor het vele werk en de grote inzet, waarmee gewerkt is en het applaus van de 
vergadering onderschrijft dit.  



6. BEHANDELING VAN HET FINANCIËLE OVERZICHT EN HET VERSLAG F.K.O.  
De voorzitter stelt, dat het geheel bijzonder uitgebreid wordt gepresenteerd en een goed inzicht verschaft in de gang van 
zaken. Hij verzoekt de vergadering akkoord te gaan met de volgende volgorde van behandelen:  

1.Exploitatie  
2. Balans  
3. Begroting  

ad.1  
Dhr. Hans v.d.Kleij vraagt in welke rubriek de kosten van het zaalvoetbal zijn verwerkt. Hij begroot dat nu op ongeveer f.500,- 
en vindt dat dit nu wel apart dient te worden opgenomen in de boeken. 
De voorzitter is het daar wel mee eens en vraagt zich daarbij af, of het geen aanbeveling verdient aan die zaalvoetballers een 
extra heffing te vragen, zeker wanneer de toeloop groot gaat worden.  
Dhr. Pierre Heynen is het daar niet mee eens. Hij vindt, dat de betere spelers al veel faciliteiten krijgen. De mindere spelers 
mogen dan in hun zaalvoetbalbeleving niet zwaarder belast worden.  
De voorzitter blijft echter van mening, dat in de begroting van volgend jaar hier rekening mee gehouden zal moeten worden.  
Op de opmerking van dhr. Martin Reuver waarom niet meer geld is uitgegeven voor goed materiaal als de begrote f. 5000,-, 
antwoordt de voorzitter, dat het materiaal in aanvang van de kompetitie zeer behoorlijk was. Omdat het gehele seizoen te 
houden, wordt een goede en nauwkeurige behandeling verlangd van iedereen en daar schort het wel eens aan. 
Dhr. Bill v.Rijn krijgt als antwoord op zijn vraag, waarom de velden 2 en 3 zulke slechte doelnetten hebben, dat per seizoen 
het nettenstel een veld opschuift. Wanneer echter blijkt, dat de kwaliteit te wensen overlaat, zal een tussentijdse verbetering 
moeten worden toegepast.  
Dhr. Wim v.d. Linden vraagt wanneer nu eindelijk de stalen doelen op het eerste veld zullen verschijnen.  
De bedoeling was zo snel mogelijk, maar de aanschaf van de mini-doelen voor het minivoetbal heeft een en ander vertraagd.  
Op de vragen van de heren Hans Zoun en Hans Zoet wordt medegedeeld, dat het bedrag vermeld bij het punt verhuur een 
drukfout is. Het moet zijn F.1775,-. De fooienpot van de barkommissie wordt intern geregeld. 
Het verslag v ah het F.K.O. wordt bij de notulen gevoegd.   
 
Hierna wordt met goedkeuring van de vergadering eerst punt 8 van de agenda besproken en daarna punt 7, omdat het een en 
ander veel met elkaar te maken heeft.  
 
BEGROTING.  
Dhr. Frans Flumans vraagt waarvoor de jeugdsubsidie is bestemd. Het antwoord is vrij duidelijk: Voor alle aktiviteiten t.b.v. de 
jeugd, behalve het voetbal.   
Dhr. Bill v.Rijn snijdt een tere zaak aan: de begeleiding van de selektiegroep. De eeuwigdurende strijd: mag een amateur 
voor zijn hobby vergoeding vragen voor b.v. verreden km’s. e.d. Het bestuur vindt van wel en de KNVB ook en heeft daar 
richtlijnen voor aangegeven. Gelukkig vraagt niet iedereen deze vergoeding, anders zou de post aanmerkelijk groter zijn.  
Dhr. Hans v.d. Kleij merkt op, dat deze vergoeding zeker geen wervingselement in zich draagt, daar is ze te miniem voor. 
Bovendien wordt deze vergoeding alleen gebruikt voor leden van de selektiegroep, die uit Den Haag naar elders verhuizen.  
Op de volgende vraag van dhr. Bill v.Rijn over de post massagekosten wordt hem verteld, dat deze uitsluitend bestemd zijn 
voor de masseur en niet voor de fysiotherapeut.  
T.a.v. de vaststelling van de kontributies, donaties en inschrijfgelden heeft het bestuur zich beperkingen opgelegd bij de jeugd. 
Verder waren er geen op- en aanmerkingen.  
 
Na de pauze volgt punt 7 van de agenda n.l.  
 
7. BESPREKING VAN HET TE VOEREN BELEID.  
Zoals te verwachten was, zou dit een uitgebreide beschouwing vragen.  
Dhr. Wim Michels vraagt wat meer blijken van waardering voor de mensen, die op een of andere wijze LENS dienbaar, zijn, 
b.v. de wedstrijdballeverancier, de ouders, die de kinderen rijden e.d.. 
T.a.v. het eerste punt is de voorzitter wat gereserveerd. De bal wordt uit reklameoogmerk geschonken. T.a.v. de ouders is hij 
het keer mee eens, dat dit moet gebeuren en bijgehouden moet worden.  
Dhr. Bill v. Rijn deelt mede, dat de kommïssie voor aanpassing van statuten en huishoudelijk reglement met haar werk klaar 
is, zodat verder aktie ondernomen kan worden.   
Dhr. Peter Perreyn deelt mede, dat op een vergadering van Juko's met andere Escampbewoners de klacht is 
binnengekomen, dat LENS entreegelden zou heffen op de Zaterdag.  
Volgens de voorzitter kan dit niet waar zijn. Pas na 12.00 uur wordt dit gedaan  
en dit moet ook volgens dhr. Hans v.d. Kleij beschouwd worden als een kontrole op het inrijden van (brom)fietsen.  
Dhr. Hans v.d. Kleij vraagt om een standpunt aangaande het beleid t.a.v. het prestatievoetbal. Overweegt het bestuur daar 
verandering in te brengen. Indien ja, hoe wordt dit de leden medegedeeld? Hij vraagt het bestuur om de toezegging, dat niets 
veranderd wordt zonder de leden erin te kennen. 
Het antwoord van de voorzitter hierop is, dat het de bedoeling van het bestuur was op deze vergadering de diskussie 
hierover te beginnen, maar of dat ervan zal komen?  
Dhr. Hans v.d. Kleij voegt daaraan toe, dat hij van harte instemt met het gevoerde beleid van de laatste jaren.  
Op de vraag van dhr. Hans Zoet waarom gekozen is voor deze formulering, antwoordt de voorzitter: Er is enige jaren 
geleden gekozen door de leden voor deze prestatiebenadering Wij zijn nu bij het punt aangekomen, moeten wij hiermee 
doorgaan, of moeten wij pas op de plaats maken? (zie b.v. de post salarissen trainers). Ontwijken wij deze vraag, dan plegen 
wij volgens de voorzitter surrogaat prestatievoetbal. Gaan wij door met wat wij voor ogen hadden en hebben, zal de begroting 
er heeI anders uit gaan zien. Er moet dus een konklusie komen, waarmee het bestuur verder kan gaan.  
Volgens de heer Hans v.d. Kleij is het niet eerlijk nu een oordeel te vragen. Dit te beslissen vraagt een uitgebreide 
dokumentatie.  



Dhr. Wim Michels vindt nu de tijd tekort om daarover te beslissen, maar stelt een buitengewone A.L.V. voor, b.v. over een 
maand of 4.  
In de tussentijd zal het bestuur volgens de toezegging van de voorzitter via de LENSrevue kandidaten zoeken voor deze 
kommissie van onderzoek, zodat op de A.L.V. besluiten genomen. kunnen worden.  
Dhr. Wim Michels vraagt of het niet zinvol is het klubgebouw, gezien het bezoek, gedurende bepaalde dagen gewoon te 
sluiten.  
Dhr. Aad Bogisch vraagt n.a. hiervan of ook andere verenigingen hier hun klubavonden zouden mogen houden.  
De voorzitter is akkoord, mits het geen storing zal opleveren voor onze eigen organisatie.  
Nadat de heer Pierre Heijnen een uitleg heeft gekregen over een centrale kleedkamer-unit (samenstel van kleedkamers) zegt 
de voorzitter, dat wij niet bang hoeven te zijn voor het werktempo van de Gemeente. Dit zal zeker onze gedachten over een 
oplossing van de ellende t.a.v. de kleedkamers niet doorkruisen.  
Dhr. Frans Flumans vraagt nog meer aandacht voor de Woensdagmiddagklub en krijgt de toezegging, dat ingrijpende 
wijzigingen te wachten staan.  
 
9. VERKIEZING BESTUUR.  
Allereerst wordt afscheid genomen van dhr. Wil v.d. Wilk. Hij krijgt de bijzondere dank van de vergadering voor de wijze 
waarop hij in de afgelopen moeilijke jaren het bestuur op diverse plaatsen heeft gediend. Hij mag echter niet vertrekken 
zonder de toezegging, dat indien echt noodzakelijk een beroep op hem niet zonder meer wordt afgewezen. Een langdurig en 
stevig applaus begeleidt hem naar zijn plaats in de vergadering.  
Hierna vraagt de voorzitter de bijzondere aandacht voor een zeer ernstige zaak. Gezien het feit, dat het bestuur er niet in is 
geslaagd  enkele zeer vitale plaatsen te bemannen, stellen zij hun kandidatuur voor het nieuwe seizoen onder de 
uitdrukkelijke voorwaarden, dat deze problemen binnen afzienbare tijd moeten zijn opgelost, d.w.z. de vereniging zal mensen 
moeten leveren, die zich daadwerkelijk voor hun vereniging gaan inzetten. De laatste jaren is er op schrikbarende wijze 
roofbouw gepleegd. Mocht dit onverhoopt niet lukken, dan stellen zij alsnog hun plaatsen ter beschikking met als gevolg een 
nieuwe A.L.V. Zij behouden zich uitdrukkelijk het recht voor te bedanken.  Vakatures zijn er o.a. in de Seko, Redaktie, 
Materiaalkommissie en leiders voor LENS 1 en 2. 
Bij de bestuursverkiezing is geen bezwaar tegen handopsteking en zo zien wij het volgende resultaat:  

• Voorzitter Simon de Bruyn. Deze wordt met applaus en niemand tegen weer benoemd, met zijn uitdrukkelijke 
toevoeging, dat dit persé zijn laatste jaar zal zijn. 

• Sekretaris Gerard van den Steen. Geen bezwaar.  

• Penningmeester Jan Hop. Geen bezwaar. 

• Lid Cor Peeters.  

• Lid Frank Straathof 

• Lid Gerard Duivesteyn.  

• Lid Dick Brandenburg. Eén stem tegen (van Ton de Kok).  
Er wordt dank gezegd voor het gestelde vertrouwen en gevraagd om steun, want die is hard nodig.  
 
10. VERKIEZING F.K.O. 
Men gaat akkoord met de volgende Namen: 
Hans Bertens   
Jos Keetman   
Peter de Jongh jr  
 
11. BENOEMING KOMMISSIES  
 
Akkommodatiekommissie 
Cor Peeters, bestuursafgevaardigde 
1 vakature 
Barkommissie 
Mw An Bergenhenegouwen 
Mw Nelly v.d. Hoek 
Aad Bogisch 
Wim Michels 
Simon Sandifort en  
Frank Straathof, bestuursafgevaardigde.  
Juko 
Frans v.d. Berg  
Rob Bom  
Gerard Duivesteyn, bestuursafgevaardigde 
Ton ’s-Gravendijk 
Wil Heijnen 
Peter Perreyn  
Paul v.d. Steen, sekretaris  
Kaka 
Jos Keetman 
Wim v.d. Linden  
Martin Reuver (sekretaris).  
Materiaalkommissie 
Dick Brandenburg, bestuursafgevaardigde 



1 vakature 
Redaktie LENSrevue 
Wim Michels (redaktieadres) 
1 vakature 
Seko 
Aad v.d. Meyden 
H. van Nieuwenhoven  
Nico Osse (heeft te kennen gegeven op korte termijn te willen stoppen). 
2 vakatures 
Strafkommissie 
Wim Verheggen  
Plus afvaardiging uit Juko of Seko  
Toto/Lotto-kommissie 
Ap Hoppenbrouwers 
Jos Jager 
Gerard Kemperman  
H. van Nieuwenhoven  
Gerard van Reenen.   
Reglementskommissie 
Arthur de Groot 
Guido Halleen  
Bill van Rijn.  
 
Duidelijk wordt gesteld, dat afgeweken is van de Statuten t.a.v. het tijdstip en agendering van de A.L.V. i.v.m. allerlei 
problemen. Bovendien wordt het aantal bestuursleden met toestemming van de A.L.V. weer gesteld op 7.  
 
12. RONDVRAAG  
Dhr. Hans v.d. Kleij vond de publikaties aan het begin van het seizoen in de voetbalkranten "Het Binnenhof"en de “Haagsche 
Courant" t.a.v. LENS zeer negatief. Zeer zeker het artikel over Cees v.d.Beek in de H.C. Hij vond het deprimerend en uiterst 
ontaktisch.  
Hoewel het bestuur het in grote lijnen met dhr. Hans v.d.Kleij eens is, vond men het niet nodig er officieel op te reageren.  
Dhr. Ton v.Luxemburg vraagt of de verhoging van de KNVB-bondsgelden nog doorgegaan is.  
De voorzitter deelt mede, dat nog geen resultaat bekend is, omdat deze vergadering nog gehouden moet worden.  
Vervolgens vraagt Ton van Luxemburg dringend de leden hun toto en lotto bij de eigen vereniging in te leveren. Ook LENS 
kan het geld hard gebruiken.  
Dhr. Aad Bogisch vraagt het bestuur het instituut van ereleden weer in werking te laten treden.  
De voorzitter is het daar van harte mee eens en vraagt i.v.m. het 60-jarig bestaan graag suggesties in deze.  
 
13. SLUITING.  
De voorzitter dankt de vergadering voor de denkarbeid, die weer verricht is. Hij blijft het triest vinden, dat er zo moeilijk 
kandidaten gevonden kunnen worden voor de diverse open plaatsen met als gevolg een te zware belasting voor de zittende 
werkers.  
Als vereniging zullen wij daar aan moeten werken, of de consequenties moeten aanvaarden.  
Met een wel thuis sluit de voorzitter de vergadering.  
 
Notulist,  
Cees v.d. Beek.  
 


